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Vraag Antwoord Scores

Wereld

Opgave 2 — De globaliseringsindex

5 maximumscore 3

* a tijd-ruimtecompressie 1
* b global shift 1
* ¢ lingua franca 1

6 maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
* Het zijn allemaal (relatief) kleine landen/economieén (oorzaak) 1
+ waardoor ze sterk afhankelijk zijn van handelscontacten met het
buitenland / samenwerkingsverbanden (en voor grotere
landen/economieén als Duitsland of de Verenigde Staten geldt dat
minder) 1

7 maximumscore 2
De juiste kenmerken zijn:
» De uitvoer van Angola bestaat voor een groot deel (25-50%) uit

aardolie / slechts één product 1
+ Een groot deel (meer dan 30%) van de uitvoer gaat naar slechts één
land / China 1

8 maximumscore 2

Uit het antwoord moet blijken dat

* in de Human Development Index kenmerken van de bevolking
(analfabetisme, levensverwachting) worden meegewogen, terwijl het bij
de globaliseringsindex alleen gaat om contacten met andere gebieden 1

+ de Human Development Index een samengestelde indicator (of een
omschrijving daarvan) is, terwijl het bnp per hoofd van de bevolking
alleen iets zegt over één enkel / alleen een economisch kenmerk 1
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